## **Technisches Merkblatt**

## **HERCULAN FORTE**



## Handreiniger für starke industrielle Verschmutzungen

**Beschreibung:**HERCULAN FORTE ist ein hochviskoser, angenehm parfümierter Handreiniger mit mikronisiertem Kunststoffmehl als Reibekörper. HERCULAN FORTE enthält

hautfreundliche, pflegende Substanzen und ist frei von Lösemitteln und Terpenen.

pH-Wert neutral.

Zusammensetzung

(INCI):

AQUA, POLYETHYLENE, SODIUM C12-18 ALKYL SULFATE, POLYURETHANE, SODIUM LAURETH SULFATE, BENTONITE, GLYCERYL RICINOLEATE, PEG-6,

GLYCERIN, PEG-7 GLYCERYL COCOATE, PEG-12 DIOLEATE, LYSOLECITHIN, CITRIC ACID, TITANIUM DIOXIDE, 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, PARFUM, D-LIMONENE, IODOPROPYNYL

BUTYLCARBAMATE.

Eigenschaften: HERCULAN FORTE reinigt stark verschmutzte Hände. Der Schmutz wird auf

milde Weise von der Haut abgelöst, emulgiert und mit Wasser abgespült. Der Reinigungsvorgang wird mechanisch von einem mikronisierten Kunststoffmehl unterstützt, das weder Abflüsse noch Rohrleitungen verstopft. Die Haut fühlt sich

nach dem Waschvorgang angenehm weich und geschmeidig an.

Anwendungsgebiete: HERCULAN FORTE ist ein erfolgreicher und bewährter Handreiniger und erfüllt

alle Voraussetzungen, die an ein heutiges Hautreinigungsmittel gestellt werden. Es reinigt die Haut schnell, gründlich und schonend, insbesondere bei hartnäckigen öligen und fettigen Verschmutzungen sowie bei Stäuben. *HERCULAN FORTE* ist im Bereich Bergbau, Druckereien, Gießereien, Maschinenbau und Reparatur-

werkstätten universell einsetzbar.

Anwendung: HERCULAN FORTE sollte über ein Spendersystem dosiert werden. Auf die leicht

angefeuchtete Hand ein bis zwei Pumpstöße geben, unter Waschbewegungen gut verteilen und einreiben. Wenn sich der Schmutz gelöst hat, mit Wasser abspülen bis die Hand schaumfrei ist. Bei Arbeiten mit stark haftenden Arbeitsstoffen empfiehlt es sich, auf die sauberen und trockenen Hände vor der Arbeit HERWESAN PRO NEU oder HERWESAN OLIO als Schutzcreme aufzutragen.

Diese Schutzsalben erleichtern wesentlich die spätere Reinigung.

Gesetzl. Vorschriften: HERCULAN FORTE unterliegt der Kosmetik-Verordnung und entspricht dieser in

der zur Zeit gültigen Fassung. Eine Kennzeichnung entsprechend der

Gefahrstoffverordnung entfällt.

Lagerung und Haltbarkeit:

HERCULAN FORTE ist in geschlossenen Gebinden bei Raumtemperatur 30 Monate (ab Herstellungsdatum) haltbar. Das jeweilige Haltbarkeitsdatum ist auf

der Verpackung angegeben.

Verpackungsgrößen: 250 ml Flasche, 2000 ml Beutelflasche, 2500 ml Hartflasche und 10 L Kanister.

Dosierung über Herwemat Uni 2000 Spender, Hercumatspender und

Softmatspender.

Entsorgung: Die Kartonagen und Kunststoffverpackungen können dem Recycling zugeführt

werden.

Unsere Angaben und Empfehlungen entsprechen dem heutigen Stand unserer Kenntnisse und befreien den Abnehmer nicht, die Ware für seinen speziellen Einsatzzweck zu prüfen. Jegliche Haftung für unsere Hinweise ist ausgeschlossen.

HIRSCHMUGL KG
Telefon: +43 (0) 22 37 85 65
Business Center Hautschutz
Telefax: +43 (0) 22 37 85 66 50
Hauptstr. 28
E-Mail: hautschutz@hirschmugl.net
A-2393 Sittendorf
Internet: www.himu.at